

Nr. 2264 din 07.05.2021

## **RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL – Runda 2020**

Conform *Hotărârii nr.2 din 30 martie 2021* emisă de către Comisia Centrală pentru Recensământul General Agricol (CCRGA2020) și a *O.U.G. nr.22/2020 privind recensământul general agricol din România runda 2020*, vă aducem la cunoștință că **în perioada 10 mai 2021 – 31 iulie 2021 se efectuează, la nivel național, în toate unitățile administrativ-teritoriale din România, prin urmare și în județul Bacău, Recensământul General Agricol** cu an de referință 2020 (RGA 2020). Pregătirea, organizarea și efectuarea recensământului agricol se realizează de către *Institutul Național de Statistică* în colaborare cu *Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale* și sub coordonarea și controlul Comisiei Centrale pentru Recensământ.

### **Importanța RGA 2020**

Recensământul General Agricol 2020 este important, întrucât acesta va evidenția schimbările intervenite în caracteristicile structurale ale exploatațiilor agricole, respectiv situația suprafețelor agricole utilizate, a efectivelor de animale și adăposturile pentru animale, a persoanelor care au lucrat în agricultură. Recensământul va furniza indicatori statistici pentru fundamentarea și punerea în aplicare a politicilor naționale și europene în domeniul agricol.

### **Personalul de recensământ din teritoriu și metoda de colectare a datelor**

Colectarea datelor la RGA 2020 va începe în 10 mai 2021 și se va face de către personalul de recensământ, care este format din **recenzori**, recenzori șefi și un coordonator la nivelul județului Bacău. *Recenzorii sunt persoanele care vor colecta datele prin interviu față-în-față cu șeful/capul exploatației agricole*, cu sau fără personalitate juridică, după caz, sau cu o altă persoană din cadrul acesteia care poate furniza informațiile solicitate. *Pentru colectarea datelor se va folosi un chestionar electronic instalat pe un echipament informatic portabil, respectiv pe o tabletă.*

### **Unitatea de observare la RGA 2020**

Conform Regulamentului UE, *informațiile vor fi colectate de la toate exploatațiile agricole care desfășoară activități agricole prin utilizarea suprafețelor agricole și/sau creșterea animalelor, indiferent de statutul juridic al acesteia sau modul de deținere a terenului.* Astfel, la realizarea sectoarelor de recensământ s-a aplicat principiul utilizării, adică datele vor fi colectate la nivelul întregii exploatații agricole, indiferent în câte locații își desfășoară activitatea acea exploatație.

### **Confidențialitatea datelor**

Conform art.11 alin.1 din OUG nr.22/2020 privind recensământul general agricol din România runda 2020, *capul/șeful exploatației agricole are obligația să furnizeze date și informații corecte și complete, să nu obstrucționeze activitatea personalului de recensământ și să prezinte, pentru înregistrarea corectă a datelor de identificare a persoanelor, un act de identitate valabil.* Menționăm că, datele cu caracter personal vor fi supuse unui proces de codificare (criptare) și anonimizare în vederea eliminării ireversibile a posibilității de identificare a repondenților.

Vă asigurăm că, în conformitate cu legislația în vigoare, informațiile furnizate de capul/șeful exploatației agricole au caracter **strict confidențial** și se vor folosi numai în scopuri statistice.